
 
ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA (144ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA DE PROJETOS, CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS
(Capro) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) realizada na Sala do Conselho do
Decanato de Pesquisa e Inovação, em onze de julho de dois mil e vinte e cinco, às
nove horas e dez minutos da manhã, com a presença dos conselheiros: (i)
presencialmente, RENATA AQUINO DA SILVA (Decana de Pesquisa e Inovação e
Presidente da Capro); JEREMIAS PEREIRA DA SILVA ARRAES (Decano de
Administração e Vice-Presidente da Capro); ANA ROSA DOMINGUES DOS SANTOS
(representante titular da Câmara de Ensino de Graduação); ANTÔNIO JORGE
RAMALHO DA ROCHA (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências Humanas e Sociais II); CAIO FREDERICO E SILVA (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
I); ELOISA PEREIRA BARROSO (representante suplente da Câmara de
Extensão); GUILHERME MARTINS GELFUSO (Diretor do Centro de Apoio ao
Desenvolvimento Tecnológico); JOÃO HENRIQUE MARQUES DE BRITO E SILVA
(Diretor Substituto de Apoio a Projetos Acadêmicos); JOÃO PAULO CHIEREGATO
MATHEUS (membro do Conselho Universitário, representante titular dos
campi); LIZIANE SOARES GUAZINA (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II); LUCIANO
GONÇALVES NOLETO (representante suplente da Câmara de Ensino de
Graduação); MARISETE PERALTA SAFONS (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências da Vida); RENATO CABRAL REZENDE
(Diretor de Pesquisa); RICARDO RUVIARO (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); ROBERTO GOULART
MENEZES (Decano de Pós-Graduação); (ii) remotamente, JANAÍNA SOARES DE
OLIVEIRA ALVES (Decana de Extensão). Foram justificadas as ausências dos
membros: AMANDA FREDERICO MORTATI (representante titular da Câmara de
Extensão); ANDRÉ BARROS DE SALES (membro do Conselho Universitário,
representante suplente dos campi); CYNTHIA BISINOTO EVANGELISTA DE OLIVEIRA
(membro do Conselho Universitário, representante titular dos campi); DIEGO MOTA
VIEIRA (representante titular da Câmara de Extensão); EDILSON DE SOUZA BIAS
(representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); FÁTIMA APARECIDA
DOS SANTOS (membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de
Ciências Humanas e Sociais I); FLÁVIA DE OLIVEIRA MAIA PIRES (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
I); JANAÍNA DE AQUINO FERRAZ (representante titular da Câmara de Ensino de
Graduação); MAÍSA SANTOS JOAQUIM (membro do Conselho Universitário,
representante suplente da área de Ciências da Vida); OLAVO LEOPOLDINO DA SILVA
FILHO (membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de
Ciências Exatas e da Terra); OSMINDO RODRIGUES PIRES JÚNIOR (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências da Vida); UGO
SILVA DIAS (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação). Aberta
a sessão, a Presidente deu as boas-vindas aos novos Conselheiros. Em seguida,
procedeu-se com os itens de pauta. 1. Informes. A Presidente informou que,
excepcionalmente, a Decana de Extensão, professora Janaína Soares de Oliveira
Alves, participaria remotamente. Em seguida, deu as boas-vindas à professora
Liziane Soares Guazina, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
II, indicada pelo Conselho Universitário A Presidente informou ainda que que a greve
dos servidores técnico-administrativos completou 110 dias, com adesão
representativa no DPI, especialmente na DIRPE e na DPA. Em relação ao Edital DPI
nº 003/2025, que trata do apoio à manutenção de infraestrutura de pesquisa e
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inovação para laboratórios multiusuários ou utilizados por redes de pesquisadores,
comunicou que foi divulgada a lista final de propostas homologadas, as quais serão
avaliadas por uma comissão ad hoc. Quanto ao Edital DPI nº 004/2025, destinado ao
apoio à execução de projetos de pesquisa científica, tecnológica ou de inovação em
temas estratégicos que resultem em produto acadêmico, informou que as inscrições
foram encerradas no dia 8 de julho e que será constituída uma comissão ad hoc
para avaliação. Informou ainda que, na presente data, seriam encerradas as
inscrições ao Edital DPI/DPG/BCE nº 005/2025, voltado ao auxílio a periódicos de
acesso aberto cadastrados no Portal de Periódicos da BCE e apoiados por programas
de pós-graduação da UnB, com avaliação a ser realizada em parceria com o DPG e a
BCE. Na oportunidade, comunicou a aprovação de mais um projeto submetido a
edital da Finep, que em breve tramitará na Câmara, e destacou que foi feita uma
solicitação de manifestação referencial à Procuradoria Federal da UnB sobre
convênios firmados entre a UnB e a Finep, em razão da necessidade de celeridade
na assinatura dos instrumentos. O conselheiro Caio Frederico e Silva gradeceu e
elogiou o suporte prestado pela servidora Síntia Pinheiro Gomes Tavares na
tramitação do projeto aprovado no edital da Finep. O Conselheiro Jeremias
Arraes destacou que, em decorrência da greve dos técnico-administrativos, há uma
quantidade expressiva de processos represados na DACP e na DCF, o que tem
gerado sobrecarga e dificuldades operacionais, inclusive nos trâmites de projetos
acadêmicos. O Conselheiro Roberto Goulart Menezes informou o recebimento dos
recursos do PROAP, após tramitação via aditivo ao TED correspondente, com apoio
da DPA. Por último, o Conselheiro Antônio Jorge Ramalho da Rocha comunicou que,
no dia 15 de julho, às 10h, o Instituto de Relações Internacionais (Irel) receberá
Sudip Parikh, editor executivo da revista Science, que abordará os desafios atuais da
produção acadêmica nos Estados Unidos. 2. Aprovação da ata da 143ª Reunião
Ordinária da Capro. Deliberação: Ata aprovada com três abstenções. 3.
Homologação da aprovação ad referendum: 3.1 Processos de contrato com
fundação de apoio cujos instrumentos principais já haviam sido aprovados
pela Capro: 3.1.1 Processo 23106.054100/2025-30: Ementa: Contrato que será
celebrado entre a Fundação Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Apoio à
Pesquisa (FUNAPE), no valor de R$ 522.768,60, cujo objeto será "(...) a contratação
da FUNAPE para apoiar a execução e o desenvolvimento do Projeto de Pesquisa
intitulado “ESTABELECIMENTO DE PADRÕES DE DESEMPENHO PARA O EXAME
NACIONAL DO ENSINO MÉDIO” oriundo do Termo de Execução Descentralizada nº
7/2025, celebrado entre o Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais
Anísio Teixeira (INEP) e a Universidade de Brasília, em 23 de junho de 2025. Unidade
interessada: FE. Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e
Fundação de Apoio. Modalidade: Pesquisa. Coordenador(a): Girlene Ribeiro de Jesus.
Supervisor(a) acadêmico(a): Francisco Thiago Silva. 3.1.2 Processo
23106.057363/2025-09: Ementa: Contrato que será celebrado entre a Fundação
Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (FINATEC), no valor de R$ 2.963.520,00, cujo objeto será "(...) a
contratação da FINATEC para apoiar a execução e o desenvolvimento do Projeto de
Pesquisa intitulado "Avaliação do Funcionamento Diferencial de Itens entre Grupos
com Desempenho Distinto”, oriundo do Termo de Execução Descentralizada nº
9/2025, celebrado entre o Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais
Anísio Teixeira (INEP) e a Universidade de Brasília, em 17 de junho de 2025. Unidade
interessada: FE. Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e
Fundação de Apoio. Modalidade: Pesquisa. Coordenador(a): Girlene Ribeiro de Jesus.
Supervisor(a) acadêmico(a): Francisco Thiago Silva. 3.1.3 Processo
23106.042641/2025-15: Ementa: Contrato que será celebrado entre a Fundação
Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Apoio à Pesquisa (FUNAPE), no valor
de R$ 602.000,00, cujo objeto será "(...) a contratação da FUNDAÇÃO DE APOIO A
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PESQUISA - FUNAPE para apoiar a execução e o desenvolvimento do Curso de
Extensão intitulado “ATIVIDADES DO TEMPO COMUNIDADE DA LICENCIATURA EM
EDUCAÇÃO DO CAMPO” oriundo do Termo de Execução Descentralizada (TED) n.
15596/2025 celebrado entre a Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização de
Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão (SECADI) do Ministério da Educação (MEC) e
a UnB em 25/6/2025. Unidade interessada: FUP. Tipo de instrumento: Contrato entre
Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Ensino; Extensão.
Coordenador(a): Eliene Novaes Rocha. Supervisor(a) acadêmico(a): Juliana Rochet
Wirth Chaibub Paulino. Deliberação: Processos homologados em bloco por
unanimidade. 3.2 Homologação dos processos aprovados ad referendum
devido ao tempo exíguo para formalização: 3.2.1 Processo
23106.094086/2024-26: Ementa: Contrato que será celebrado entre o Distrito
Federal, por intermédio da Procuradoria-Geral do Distrito Federal (PGDF), a
Fundação Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Empreendimentos
Científicos e Tecnológicos (FINATEC), no valor de R$ 480.000,00, cujo objeto será "
(...) a capacitação de dez servidores da Procuradoria-Geral do Distrito Federal
(PGDF) no âmbito do Mestrado Profissional em Computação Aplicada, oferecido pelo
Programa de Pós-Graduação em Computação Aplicada da Universidade de Brasília
(UNB). A contratação abrange, ainda, a participação da Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (FINATEC) no processo, para realização
da gestão administrativa e financeira dos recursos relacionados à realização do
Mestrado Profissional. Participarão do mestrado até 10 (dez) servidores que forem
aprovados no processo seletivo, conforme item 4.2 do Termo de Referência ID SEI
(169506821)". Unidade interessada: IE. Tipo de instrumento: Convênio Tripartite
com Fundação de Apoio. Modalidade: Ensino. Valor do projeto: R$ 0,00. Custos
indiretos: R$ 0,00. Coordenador(a): Edna Dias Canedo. Supervisor(a) acadêmico(a):
Marcelo Ladeira. Relator(a): Osmindo Rodrigues Pires Júnior. 3.2.2 Processo
23106.084836/2024-51: Ementa: Acordo de Parceria para Pesquisa,
Desenvolvimento e Inovação (APPD&I) que será celebrado entre a Investco, a
Fundação Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Empreendimentos
Científicos e Tecnológicos (FINATEC), no valor de R$ 500.000,00, cujo objeto será "
(...) o estabelecimento das condições para a mútua cooperação entre os partícipes
visando a execução do Projeto de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação intitulado
“Monitoramento Sismológico na região da Faixa Araguaia na porção norte da
Província Tocantins, compreendendo a Usina Hidroelétrica de Lajeado – Luís Eduardo
Magalhães e áreas adjacentes” (“Projeto”)". Unidade interessada: IG. Tipo de
instrumento: Acordo de Parceria para Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação.
Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$ 500.000,00. Custos indiretos: R$
52.975,55. Coordenador(a): Giuliano Sant'Anna Marotta. Supervisor(a)
acadêmico(a): Marcelo Peres Rocha. Relator(a): Luciano Gonçalves Noleto. 3.2.3​
Processo 23106.008999/2025-19: Ementa: Acordo de Parceria para Pesquisa,
Desenvolvimento e Inovação (APPD&I) que será celebrado entre a Fundação
Universidade de Brasília (FUB) e o Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e
Seleção e de Promoção de Eventos (Cebraspe), o qual não envolverá a transferência
de recursos financeiros entre as entidades e terá como objeto "(...) a cooperação
técnica e científica entre os PARTÍCIPES para desenvolver o projeto 1.1. Pesquisa e
Desenvolvimento de Instrumentos de Avaliação da Educação Básica a ser executado
nos termos do plano de trabalho, anexo, visando proporcionar, aos estudantes de
graduação e pós-graduação, formação em avaliação educacional, incluindo o
desenvolvimento de instrumentos, critérios de qualidade, validade, confiabilidade,
procedimentos de aplicação, geração de relatórios, divulgação e utilização dos
resultados. A partir da realização de encontros de formação e de oficinas práticas os
estudantes poderão criar instrumentos de avaliação da educação básica em diversos
contextos e formatos, aprimorando suas habilidades. Os instrumentos elaborados e
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validados irão aprimorar as políticas e estratégias de avaliação em larga escala e à
execução técnica de projeto de pesquisa, desenvolvimento e inovação – PD&I".
Unidade interessada: FE. Tipo de instrumento: Acordo de Parceria para Pesquisa,
Desenvolvimento e Inovação. Modalidade: Pesquisa; Extensão. Valor do projeto: R$
0,00. Custos indiretos: R$ 0,00. Coordenador(a): Simone Aparecida Lisniowski.
Supervisor(a) acadêmico(a): Silmara Carina Dornelas Munhoz. Relator(a): André
Barros de Sales. 3.2.4 Processo 23106.056428/2025-91: Ementa: Termo de
Adesão ao Convênio nº 01.25.0054.00, que foi celebrado entre a Financiadora de
Estudos e Projetos (FINEP), a Fundação Ary Frauzino para Pesquisa e Controle do
Câncer (FAF) e a União, por intermédio da Secretaria de Atenção Especializada à
Saúde do Ministério da Saúde (SAES/MS), mediante o Instituto Nacional de Câncer
(INCA). Unidade interessada: IB. Tipo de instrumento: Acordo de Adesão.
Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$ 0,00. Custos indiretos: R$ 0,00.
Coordenador(a): Andrea Queiroz Maranhão. Supervisor(a) acadêmico(a): Werner
Leopoldo Treptow. Relator(a): Edilson de Souza Bias. Deliberação: Processos
homologados em bloco por unanimidade. 4. Criação de comissão de apoio à
revisão da Resolução da Capro nº 001/2024 (11969807), com foco em
simplificação de formulários, tramitação em paralelo, transparência e
esclarecimentos. Deliberação: A Presidente ressaltou que o contexto de greve
dos servidores técnico-administrativos impõe a necessidade de reflexão e ajustes
nos fluxos internos de tramitação dos projetos acadêmicos e institucionais. Como
exemplo, pode-se mencionar que a greve tem gerado uma pressão significativa
sobre diretorias como a DIRPE, a DIRPG e a DTE, sobretudo no que diz respeito à
tramitação no SIGAA. Além disso, foi apontada certa dificuldade de entendimento e
de acompanhamento dos fluxos processuais por parte da comunidade acadêmica.
Para enfrentar esse desafio, foi criada no âmbito da DPA uma Coordenação de
Transparência e Acompanhamento. Paralelamente, a Presidente propôs a criação de
uma comissão com o objetivo de revisar, atualizar ou esclarecer a Resolução da
Capro nº 001/2024. Essa comissão atuará na simplificação de formulários, na
delimitação dos fluxos entre as unidades e na elaboração de mecanismos de
transparência. Também se pretende fomentar a estruturação de um futuro Escritório
de Projetos, que auxilie aos propoentes, reduzindo dúvidas e retrabalho. A
Presidente enfatizou que todas as diretorias e os decanatos serão convidados a
colaborar pontualmente, sem gerar sobrecarga de trabalho, e que esse será um
espaço de escuta e troca, inclusive sobre as angústias e as dificuldades enfrentadas
pelos pareceristas. Durante a discussão, foi reforçado que a comissão precisa estar
atenta para que suas propostas retornem à Capro para análise, evitando a adoção
de medidas que engessem excessivamente os fluxos ou, ao contrário, que os
tornem excessivamente soltos. Houve o alerta para o risco de mudanças
descoordenadas que comprometam a segurança institucional, especialmente em um
cenário no qual os projetos tendem a buscar a tramitação que lhes ofereça menos
exigências ou maior facilidade de execução. A Presidente, nesse contexto, destacou
a necessidade de amadurecimento institucional, salientando que a Resolução da
Capro nº 001/2024 representou um avanço em relação à Resolução da Capro nº
001/2019, mas as mudanças recentes, especialmente no tocante à execução de
emendas parlamentares, exigem novas adequações, seja por meio de revisão do
normativo, seja por meio de instruções normativas que estabeleçam fluxos claros e
coerentes com as exigências de prestação de contas e transparência. Ainda durante
a discussão, foi sugerido que a iniciativa contribua também para esclarecer o papel
dos conselhos internos das unidades, evitando a sobreposição de funções entre as
instâncias acadêmicas e as instâncias administrativas. Ao final, o professor Luciano
Gonçalves Noleto se voluntariou para integrar a comissão, sendo registrado como o
primeiro membro indicado pela Capro. A presidência propôs, então, a inclusão de
outros representantes da Capro na comissão, ressaltando que, por esta se tratar de

Ata de Reunião 144ª (12903380)         SEI 23106.005991/2025-09 / pg. 4



uma reunião com poucos membros presentes, a sugestão será encaminhada
posteriormente no grupo de WhatsApp da Câmara, para que os interessados se
manifestem voluntariamente. Após a definição dos nomes, será publicada a
composição oficial da comissão. A Presidente agradeceu a disponibilidade e reiterou
a importância estratégica dessa discussão para o aprimoramento das rotinas
institucionais da UnB. 5. Aprovação das avaliações de resultados de projetos
acadêmicos: 5.1 Avaliações de resultados finais: 5.1.1 Processo
23106.055904/2025-56: Nome do projeto: "MODERNUNB – Modernização dos
Equipamentos Multiusuários para Pesquisa e Desenvolvimento na UnB". Unidade
interessada: DPI. Relator(a): Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior. 5.1.2
Processo 23106.055941/2025-64: Nome do projeto: "Biotecnologia nas áreas de
saúde humana e animal na Universidade de Brasília". Unidade interessada: DPI.
Relator(a): Angélica Amorim Amato. Deliberação: Processos aprovados em bloco
por unanimidade. 6. Avaliações acerca do mérito institucional de projetos
acadêmicos: 6.1 Processo 23106.056984/2025-67: Ementa: Projeto
"Capacitação em Agricultura Sustentável: Cultivos de plantas e Criação de Animais
com vistas a Alimentação Saudável - 2025/2026", que será financiado pela Emenda
Parlamentar de Bancada nº 71080008 (12805710). O projeto será de R$ 550.000,00
e está enquadrado na hipótese de emenda parlamentar sem instrumento jurídico
vinculada a ela, a qual está prevista no item "1. Projetos sem fundação de apoio" da
Circular Conjunta DPI/DAF/DPO nº 0001/2025. Unidade interessada: FAV. Tipo de
instrumento: Projeto Oriundo de Emenda Parlamentar. Modalidade: Extensão. Valor
do projeto: R$ 550.000,00. Custos indiretos: R$ 71.740,00. Coordenador(a): Cássio
José da Silva. Supervisor(a) acadêmico(a): Jean Carlos Soares. Relator(a): Ana Rosa
Domingues dos Santos. Deliberação: Parecer aprovado por unanimidade. 6.2
Processo 23106.077768/2024-74: Ementa: Carta de Acordo que será celebrada
entre o Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNUD), a Fundação
Universidade de Brasília (FUB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (FINATEC), no valor de R$ 2.911.440,00, cujo objeto será "desenvolver
metodologia participativa, visando descentralizar e territorializar a política de
enfrentamento à violência contra crianças e adolescentes, garantindo a eficácia da
Lei de Escuta Protegida, por meio da integração de serviços, capacitação de
profissionais e fortalecimento das habilidades e capacidades individuais e coletivas,
para o fortalecimento da rede de proteção local". Unidade interessada: CEAM. Tipo
de instrumento: Carta de Acordo. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$
2.911.440,00. Custos indiretos: R$ 291.144,00. Coordenador(a): Mário Lima Brasil.
Supervisor(a) acadêmico(a): Maria Lúcia Pinto Leal. Relator(a): Luciano Gonçalves
Noleto . Deliberação: Processo aprovado por unanimidade. 6.3 Processo
23106.042406/2025-43: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica (ACT) que será
celebrado entre a Sociedade de Arqueologia Brasileira (SAB) e a Fundação
Universidade de Brasília (FUB), o qual não envolverá a transferência de recursos
financeiros entre as entidades e terá como objeto "(...) a realização do XXIII
Congresso da SAB, entre os dias 24 e 28 de novembro de 2025, nas dependências
da UnB". Unidade interessada: ICS. Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação
Técnica. Modalidade: Extensão. Valor do projeto: R$ 0,00. Custos indiretos: R$ 0,00.
Coordenador(a): Luis Abraham Cayón Durán. Supervisor(a) acadêmico(a): Francisco
Antonio Pugliese Júnior. Relator(a): Janaína de Aquino Ferraz. Deliberação: Processo
aprovado por unanimidade. 6.4 Processo 23106.124159/2023-31: Ementa:
Acordo de Cooperação Técnica (ACT) ("acordo de parceria") que será celebrado
entre o Serviço Social do Comércio (SESC), por intermédio de sua Administração
Regional do Distrito Federal (DF), e a Fundação Universidade de Brasília (FUB), o
qual não envolverá a transferência de recursos financeiros entre as entidades e terá
como objeto "(...) realização de atividades conjuntas de pesquisa científica e ou
tecnológica e cooperação técnica para o desenvolvimento de projetos de extensão,
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eventos, formação profissional continuada, com a temática do turismo, hospitalidade
e lazer". Unidade interessada: CET. Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação
Técnica. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do projeto: R$ 0,00.
Custos indiretos: R$ 0,00. Coordenador(a): Marutschka Martini Moesch.
Supervisor(a) acadêmico(a): Luiz Carlos Spiller Pena. Relator(a): Marisete Peralta
Safons. Deliberação: Processo aprovado por unanimidade. Às onze horas da
manhã, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Brendon Oliveira de
Rezende, secretário da Capro, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada,
será subscrita por mim e pela Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Renata Aquino da Silva, Presidente
da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos,
em 01/08/2025, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Brendon Oliveira de Rezende,
Secretário(a) da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e
Instrumentos Correlatos, em 04/08/2025, às 10:30, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 12903380 e o código CRC 2A32FE8D.

Referência: Processo nº 23106.005991/2025-09 SEI nº 12903380
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